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Με απέλαση στην Τουρκία κινδυνεύει
ο δημοσιογράφος Ali Ercan Gökoğlu
Η Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Αγωνιστές από την Τουρκία
καταγγέλλει πως το διοικητικό δικαστήριο απέρριψε για δεύτερη φορά
την απελευθέρωση του δημοσιογράφου Ali Ercan Gökoğlu. «Προς το
παρόν, έχει κατατεθεί δεύτερη προσφυγή στο διοικητικό δικαστήριο
Χανίων για να σταματήσει η απόφαση απέλασης και το αποτέλεσμα δεν
έχει ακόμη ανακοινωθεί. Ο Ali Ercan Gökoğlu κινδυνεύει με απέλαση
στην Τουρκία» τονίζει η επιτροπή αλληλεγγύης.

 Facebook  Twitter  LinkedIn  Reddit

«Το ελληνικό κράτος, που βρίσκεται σε συνεργασία με τον ιμπεριαλισμό
και τον τουρκικό φασισμό, δεν χάνει ευκαιρία να επιτεθεί στους
επαναστάτες της Τουρκίας. Η ελληνική αστυνομία επιτέθηκε και
συνέλαβε επαναστάτες που πήγαιναν στη Χαλκίδα για καλοκαιρινή
κατασκήνωση, επιτέθηκε, βασάνισε, συνέλαβε τους αγωνιστές. Τους
ασκήθηκε δίωξη για 4 πλημμελήματα αυτά της αντίστασης κατά της
αρχής, απείθειας, φθοράς και βίας κατά αστυνομικών υπαλλήλων, αλλά
δεν τους επιδόθηκε ποτέ κλήση για δικαστήριο, ούτε στους ίδιους ούτε
στους συνηγόρους τους με αποτέλεσμα να καταδικαστούν ερήμην σε 3
χρόνια και 9 μήνες! Η έφεση τους απορρίφθηκε ως εκπρόθεσμη και εν
τέλει η ποινή τελεσιδίκησε οριστικά» καταγγέλλει η Επιτροπή
Αλληλεγγύης για τους Αγωνιστές από την Τουρκία.

«Οι επαναστάτες, οι οποίοι δεν είχαν ενημερωθεί για κανένα στάδιο της
δίκης, δεν είχαν καν το δικαίωμα να υπερασπιστούν τον εαυτό τους. Με
αυτή την άδικη απόφαση συνελήφθησαν 5 αγωνιστές από την Τουρκία
και οδηγήθηκαν σε διάφορες φυλακές ανά την Ελλάδα. Η υπόθεση αυτή
ήταν μια ενορχηστρωμένη επίθεση της “αντι”τρομοκρατικής και
ευρύτερα του ελληνικού κράτους για να κρατάει δέσμιους τους
αγωνιστές από την Τουρκία, σε συνεργασία με το τούρκικο κράτος και
τον ιμπεριαλισμό» προσθέτει η επιτροπή και συνεχίζει:

«Μετά από πολιτικές και νομικές μάχες καταφέραμε να μετατρέψουμε
την ποινή της Χαλκίδας σε χρηματική ποινή έτσι ώστε να
απελευθερωθούν οι σύντροφοι και οι συντρόφισσες.

Αν και οι ποινές εξαγοράστηκαν, οι κρατούμενοι δεν απελευθερώθηκαν
αμέσως. Η αστυνομία διέταξε τη διοικητική κράτηση των κρατουμένων
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μας Şadi Naci Özpolat, Ali Ercan Gökoğlu και Hazal Seçer με το σκεπτικό
ότι «αποτελούν απειλή για τη χώρα». Οι αποφάσεις αυτές προσβλήθηκαν
στα διοικητικά δικαστήρια, μετά την οποία ο Şadi Naci Özpolat αφέθηκε
ελεύθερος υπό τον όρο να δίνει παρόν κάθε εβδομάδα στο τμήμα και να
παραμένει σε σταθερή διεύθυνση. Στη συνέχεια, η Hazal Seçer αφέθηκε
ελεύθερη υπό τον όρο να εγκαταλείψει τη χώρα εντός 6 μηνών. Κατά της
απόφασης αυτής ασκήθηκε έφεση και έγινε άρση της απόφαση για την
Hazal Seçer να εγκαταλείψει τη χώρα . Τέλος, συνεχίζεται η απόφαση
απέλασης και διοικητικής κράτησης κατά του Ali Ercan Gökoğlu. Η πρώτη
προσφυγή στο διοικητικό δικαστήριο δεν έγινε δεκτή και αποφασίστηκε
να συνεχιστεί η κράτηση. Προς το παρόν, έχει κατατεθεί δεύτερη
προσφυγή στο διοικητικό δικαστήριο Χανίων για να σταματήσει η
απόφαση απέλασης και το αποτέλεσμα δεν έχει ακόμη ανακοινωθεί. Ο
Ali Ercan Gökoğlu κινδυνεύει με απέλαση στην Τουρκία!

Ο Ali Ercan Gökoğlu ξεκίνησε απεργία πείνας επ’ αόριστον από τις 5
Οκτωβρίου 2024 εναντίον αυτής της νομικής τρομοκρατίας που
συνεχίστηκε εναντίον του. Αυτή τη στιγμή κρατείται στο Αλλοδαπών,
στην Πέτρου Ράλλη στην Αθήνα. Συνεχίζει την αντίσταση στην απεργία
πείνας σε ένα κελί.

Καλούμε όλες τις οργανώσεις, τα κόμματα, τα συνδικάτα, τις ενώσεις,
τους συλλόγους και τα άτομα να σταθούν αλληλέγγυοι στον Ali Ercan
Gökoğlu, να απαιτήσουν την ελευθερία του και τη μη απέλαση του και να
αυξήσουν την αλληλεγγύη απέναντι στη νομική τρομοκρατία του
ελληνικού κράτους».

 

 Facebook  Twitter  LinkedIn  Reddit

Σε χρειαζόμαστε
Το ThePressProject είναι το μοναδικό μέσο ανεξάρτητης, ερευνητικής και
αποκαλυπτικής δημοσιογραφίας που στηρίζεται αποκλειστικά στις μικρο-δωρεές
των επισκεπτών του. Πιστεύουμε ότι η πληροφορία πρέπει να είναι διαθέσιμη σε
όλους και για αυτό δεν κλειδώνουμε κανένα κομμάτι της ύλης αλλά για να
παραχθεί το πρωτογενές υλικό που θα βρείτε εδώ χρειαζόμαστε την υποστήριξή
σου. Αν δεν πληρώσουμε εμείς για την ενημέρωσή μας, θα την πληρώσει κάποιος
άλλος (και αν δεν είσαι ο Μαρινάκης μάλλον δεν έχεις τα ίδια συμφέροντα). Μάθε
πώς
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Στην
κατηγορία

Εκδήλωση του ΕΕΚ για την
Οκτωβριανή επανάσταση
Πρίν 26 λεπτά

To Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα –
Τροτσκιστές (Ε.Ε.Κ.) διοργανώνει την Τετάρτη
6 Νοεμβρίου, στις 7 μ.μ. στην AΣΟΕΕ, την
εκδήλωση «Στο δρόμο του παγκόσμιου
Οκτώβρη» με αφορμή τα 107 χρόνια από…

ΕΛΛΑΔΑ 

48ωρη απεργία στην «Αυγή» και
στον Ρ/Σ «105,5 Στο Κόκκινο»
Πρίν 16 ώρες

Από την Τετάρτη (30/1) το πρωί στις 06.00 και
μέχρι την ίδια ώρα της Παρασκευής οι
Ενώσεις εργαζομένων στα ΜΜΕ του ΣΥΡΙΖΑ
(εφημερίδα «Η ΑΥΓΗ», ιστοσελίδα «avgi.gr»
και ραδιοσταθμό «105,5…

ΕΛΛΑΔΑ 

Ταυτότητα Πώς λειτουργούμε Eπικοινωνία TPP International Όροι Χρήσης  

Ανοίγοντας την Πρόσβαση στην Υγεία και το Φάρμακο για Όλους
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